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Všeobecné informácie 

Čo je Medzinárodný tanečný festival Sharm El-Sheikh 
(GAIAFESTIVAL)? 

GAIAFESTIVAL je medzinárodné tanečné podujatie, ktoré sa koná v Sharm El – Sheikh v 
Egypte od 3. decembra do 7. decembra 2023.  

"Nielen bežný festival!" 

GAIAFESTIVAL si kladie za cieľ vytvoriť vysoko kvalitný obsah s výnimočnými podmienkami 
pre tanečníkov z celého sveta. 

Festival pozostáva z: 

 Intenzívne workshopy v 5 tanečných divíziách 
 Pokročilé masterclassy v 5 tanečných divíziách 
 Večerné exhibície na námestí SOHO pred publikom 
 Epická beduínska púštna večera s prezentáciou arabského ľudu a kultúry, ktorú 

ukončí DJ Party 
 Iné 

 

Tanečné divízie 

Festival zahŕňa 5 tanečných divízií pre workshopy a masterclassy: 

 Street and Hip-Hop 
 Art Dance – Jazz and Contemporary 
 Salsa & Bachata 
 Belly Dance 
 Zumba 

Každá tanečná divízia ponúka 8 workshopov (2 workshopy denne) a 4 masterclassy (1 
masterclass denne). Celkovo festival ponúka 40 workshopov a 20 masterclassov. Dĺžka 
workshopov a masterclassov je 1h 15min. 

Workshopy a masterclassy budú viesť známi lektori s dlhoročnými skúsenosťami a 
kvalitnými vzdelávacími schopnosťami. Jazykom na workshopoch bude angličtina.  

Kto sa môže festivalu zúčastniť? 

Neexistujú žiadne obmedzenia veku ani úrovne tanca. Festival je otvorený pre všetkých, ktorí 
sa chcú naučiť nové tanečné štýly alebo zdokonaliť svoje zručnosti. Workshopy sú určené pre 
všetky úrovne tanečníkov. Pre neplnoletých sú k dispozícií balíčky aj pre sprievod a rodičov.  

„Uvítame individuálnych tanečníkov, tanečné skupiny, tanečné školy, umelecké 
školy, tanečné štúdiá a každého, koho tanec láka!“ 

 

 



Prečo práve Sharm El-Sheikh? 

Počasie, koraly a celkový zážitok! 

Začiatkom decembra ponúka Sharm El-Sheikh perfektné podmienky, aby ste si užili týždeň 
plný tanca pred Vianocami. Zatiaľ čo na iných kontinentoch je počasie mrazivé, Sharm stále 
ponúka nádherné slnečné lúče a teploty okolo 26-29°C.  

"A tie koraly, KORALY!" 

V tomto období je more stále príjemné a koralové útesy sú absolútne pôsobivé. Plávať a 
potápať sa môžete priamo na hotelovej pláži s miliónmi farebných rýb. Nezabudnuteľné!  

Okrem klimatických podmienok má Sharm perfektný športový areál s obrovskou športovou 
halou, ďalšími halami, olympijskými bazénmi, kongresovou halou, námestím SOHO, 
Staromestským trhom atď. 

Príchody a odchody na festival 

Festival začína 3. decembra (nedeľa) večer otváracím ceremoniálom a končí 7. decembra 
večer záverečným ceremoniálom a párty. 

Festivalové balíčky zahŕňajú 7 nocí all inclusive v 5* hoteli Dreams Beach.  

Do Sharm El-Sheikhu môžete prísť 1., 2., 3. decembra a odísť 8., 9., 10. decembra. 

Ak máte iný prílet alebo odlet z dôvodu letového poriadku, pokúsime sa to vyriešiť 
individuálne. Všetky prílety a odlety na letisko budú zaznamenané a do hotela bude 
zabezpečený transfer z letiska bez príplatku. 

 

 Obsah festivalu 

Workshopy 

Workshopy budú otvorené pre každého, kto má balíček pre danú tanečnú divíziu. Koncept 
lekcií bude atraktívny pre všetky úrovne tanečníkov. 

Masterclassy 

Masterclasses budú otvorené pre držiteľov masterclass balíčkov v danej divízii. Masterclass 
balíčky budú obmedzené na nižší počet tanečníkov. 

Masterclasses môže vyžadovať hlbšie znalosti daného tanečného štýlu.  

Certifikáty 

Na záver festivalu obdrží každý tanečník Certifikát na meno o absolvovaní festivalu a 
tanečných lekcií.  

Exhibície 

Všetci držitelia balíčkov majú právo vystupovať na večerných exhibíciách na námestí SOHO. 
Areál ponúkne jedinečný zážitok tanečníkom, aby ukázali svoje schopnosti nielen členom 
festivalu, ale aj širokej verejnosti. Exhibície budú mať aj mediálne a marketingové oznámenie 
vedenia SOHO Square, ktoré upúta pozornosť tisícov ľudí. Pri exhibíciách si organizátori 
vyhradzujú právo na predvýber na základe zaslaných videí predstavenia 



Všetky prehliadky výstav budú môcť získať spätnú väzbu od lektorov festivalu.  

„Exhibície môžu byť akéhokoľvek tanečného štýlu a nemusia byť z tanečných divízií. 
Pre účinkovanie na exhibíciách je potrebné, aby ste nám vopred, najneskôr do 12. 

novembra, zaslali videozáznam vašej show.“ 

Predstavenie môže byť individuálneho tanečníka alebo tanečnej skupiny. Všetci ste vítaní! 

 

Otvárací ceremoniál 

3. decembra večer. Spoločný pochod po námestí Old town market, ktoré poskytuje 
jedinečnú atmosféru a scenériu. Všetci tanečníci budú zoskupení podľa krajín a budú držať 
tabuľu s názvom krajiny. Každá krajina bude oficiálne vítaná. Zaznejú otváracie príhovory a 
slávnosť bude sprevádzaná ďalšími kultúrnymi vystúpeniami a prezentáciami. Bude to veľká 
oslava komunity tanečníkov! 

 

Beduine Desert Dinner 

V epickom prostredí v púšti obklopenej sviečkami bude pripravená beduínska večera 
sprevádzaná rôznymi prezentáciami arabského folklóru a kultúry. Táto oblasť poskytne 
nezabudnuteľný zážitok.      

 

Záverečný ceremoniál 

Oslava ukončenia festivalu s lektormi, ktorí predstavia svoje showcasy. Možnosť stretnúť sa a 
porozprávať sa s lektormi, odfotiť sa pri prezentačnej stene a tanečná párty do neskorej noci 
alebo skorého rána 🙂 

 

Taneční ambasádori a inštruktori 

Každú tanečnú divíziu bude viesť tanečný ambasádor. Ambasádori sú celoživotní 
profesionáli vo svojich tanečných oblastiach. Ambasádori majú skúsenosti a silnú kvalifikáciu 
viesť tanečnú divíziu, vytvárať obsah výučby konkrétneho tanečného štýlu a vyberať 
správnych profesionálnych lektorov na realizáciu obsahu. 

Každá tanečná divízia bude mať 1-2 profesionálnych medzinárodných lektorov, ktorí majú 
tanečníkom čo ponúknuť a vytvoria dokonalú atmosféru na workshopoch a masterclassoch. 
Rôznorodosť lektorov a ich zručnosti otvoria všetkým tanečníkom nové pocity, motiváciu a 
výzvy. 

„LINE UP ambasádorov a inštruktorov bude zverejnený na webe!“ 

 

 

 

 



Balíčky, rezervácie, lety 

Balíčky 

Každý festivalový balíček obsahuje: 

 7 nocí ubytovanie v dvojlôžkových izbách v 5* hoteli Dreams Beach (jednolôžková izba 
za príplatok + 150 €) 

 Soft all inclusive stravu počas pobytu 
 Letiskové transfery 
 Miestne transfery medzi hotelom a miestami konania každý deň 
 Večera v beduínskej púšti 
 Workshopy tanečnej divízie Vášho nákupu 
 Masterclassy tanečnej divízie vášho nákupu 
 Festivalové tričko  

„Balíčkyk neobsahujú letenky z vašej destinácie!“ 

Balíčky sú ponúkané aj pre tých, ktorí len sprevádzajú tanečníkov a nezúčastňujú sa žiadnych 
workshopov alebo majstrovských kurzov. 

Špeciálne ponuky a aktuálne ceny balíčkov nájdete na www.gaiafestival.org 

Pre skupiny nad 10 účastníkov získa ďalší účastník 50% zľavu na rezerváciu.  

Pre skupinu nad 20 účastníkov získa ďalší účastník 100% zľavu na rezerváciu.  

Ako si rezervovať balík 

1. Vyplňte online rezervačný formulár, ak robíte rezerváciu pre viac účastníkov, uveďte 
tieto informácie v excelovom hárku, ktorý nájdete v sekcii rezervácie. V každom 
prípade budeme účastníkov zoskupovať podľa vedúceho tímu  

2. Odošlite rezerváciu a my sa vám ozveme s potvrdením rezervácie. 
3. Po potvrdení oboma stranami vystavíme zálohový príkaz na úhradu 30% z hodnoty 

rezervácie, ktorá bude splatná do 7 dní.  
4. Ak sa rozhodnete uhradiť zálohovú platbu v plnej výške, získate dodatočnú zľavu 3%. 
5. Vaša rezervácia bude platná po pripísaní dlžnej sumy na bankový účet.  
6. Zvyšných 70 % z hodnoty vašej rezervácie bude splatných do 31. októbra. 

Letenky do Sharm El-Sheikh 

Môžete si kúpiť let z akejkoľvek destinácie a leteckej spoločnosti. Cena týchto letov je 
záležitosťou zvolenej leteckej spoločnosti. 

Počas procesu rezervácie uveďte informácie o lete, aby sme mohli naplánovať váš príchod 
na festival. Ak ste si nerezervovali let pred rezerváciou na festival, dajte nám vedieť neskôr a 
my tieto informácie pridáme k vašej rezervácii. 

Storno podmienky 

Rezerváciu môžete kedykoľvek zrušiť, bohužiaľ čím bližšie k festivalu budeme, tým vyšší bude 
storno poplatok. 

 Zrušenie rezervácie do 30. septembra – 100 % vrátenia plnej ceny 
 Zrušenie rezervácie do 15. októbra – vrátenie 80 % z plnej ceny 
 Zrušenie rezervácie do 31. októbra – vrátenie 70 % z plnej ceny 
 Zrušenie rezervácie do 15. novembra – vrátenie 50 % z plnej ceny 
 Zrušenie rezervácie do 30. novembra – vrátenie 30 % z plnej ceny 



Prosím berte na vedomie, že storno podmienky sú spojené s poplatkami za tovar a služby 
požadované pre festival a čím bližšie sme k festivalu, tým máme menšiu flexibilitu pri 
rokovaniach. 

V prípade zrušenia odporúčame nájsť si náhradníka, ktorý vás nahradí. Zmena mena 
účastníka je bezplatná. 

 

 

Ďalšie informácie 

 

Bezpečnosť miest 

Sharm El-Sheikh je bezpečná turistická destinácia. Všetky miesta a miesta konania festivalu 
budú kontrolované profesionálnymi bezpečnostnými službami a na verejných 
priestranstvách budú aj pod stálym dohľadom policajného zboru.  

Festival je schválený egyptským ministerstvom mládeže a športu, egyptským ministerstvom 
zahraničných vecí a egyptským ministerstvom turizmu. 

 

Zodpovednosť, neplnoletí a zdravie 

Všetci účastníci musia mať cestovné poistenie platné pre Egypt. 

Všetci účastníci cestujú a zúčastňujú sa festivalu na vlastnú zodpovednosť.  

Neplnoletí účastníci (mladší ako 18 rokov) cestujú a zúčastňujú sa festivalu na zodpovednosť 
svojho vedúceho tímu alebo rodičov. 

Balíčky sú ponúkané aj pre tých, ktorí len sprevádzajú tanečníkov a nezúčastňujú sa žiadnych 
workshopov alebo masterclassov. 

Festival nezodpovedá za straty, zranenia alebo škody, ktoré účastníkom vzniknú počas 
pobytu. 

 

Pas a vízum 

Musíte mať platný cestovný pas s expiráciou najskôr 12. júna 2024. Platnosť pasu musí byť 6 
mesiacov po plánovanom návrate z festivalu. 

Po príchode budete musieť vyplniť vstupný formulár VISA. Ako účastník festivalu si nemusíte 
kupovať e-vízum. Nevyžaduje sa žiadna pozvánka ani podobná dokumentácia.  

 

Media A Marketing 

Egypt miluje festivaly a svoje mediálne vystúpenia a festival bude mať mediálny a 
marketingový tím. Znamená to, že prihlásením na festival súhlasíte s použitím akýchkoľvek 
vašich mediálnych záznamov na mediálne a marketingové vystúpenia počas nasledujúcich 



5 rokov. Médiá zahŕňajú obrázky, videá, zvuky v televízii, rádiu, na webe, v sociálnych médiách 
atď. 

V prípade, že objavíte akýkoľvek vzhľad, s ktorým nie ste spokojní, môžete požiadať o 
odstránenie. V prípade, že to bude možné, zrealizujeme to. 

 

GDPR a zmluvné podmienky 

Prihlásením sa na festival súhlasíte s použitím vašich osobných údajov uvedených vo vašej 
rezervácii na nasledujúce účely: 

Správa vašej rezervácie 

Manažment vášho pobytu na festivale (ubytovanie, doprava, vstupy na workshopy, 
masterclassy a pod.) 

Na marketingové účely len vaše meno a prezývka na sociálnych sieťach. E-maily len pre 
novinky a aktualizácie. 

Rezerváciou festivalu beriete na vedomie informácie o festivale uvedené na tejto webovej 
stránke v kontexte zodpovednosti, zdravia, poistenia, médií a marketingu, nákupných a 
storno podmienok a súhlasím so všetkými z nich. 

 

Organizátor 
GAIA ART SPORT (GAIA UMJETNOST I SPORT), Obrtnička ulica 5, Samobor, Croatia  

OIB: 04992612455 

www.gaiaartssports.com 

Kontakty pre otázky: 

info@gaiafestival.org 

Mobil, WhatsApp, Viber 

+421 903 496 486 – English, Slovak, Hungarian 

+385 95 558 1558 – English, Arabic, Croatian 

 

Viac informácií a rezervácia 

www.gaiafestival.org 


